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БЕРЛИН - Солидарност познаје само границе, оцењује данас немачки недељник "Цајт"
поводом управо одржане Балканске конференције у Бечу, а медији указују да
источно-европски партнери одбијају да преузму обавезе у прихвату избеглица, премда
су добили велику помоћ Европске уније (ЕУ).

  

"Заправо, приближавање земаља-кандидата ЕУ требало је да буде у средишту
Балканске конференције, али је избегличка трагедија засенила све и - остала
нерешена", коментарише "Цајт" и наводи да је вест о угушеним избеглицама стигла до
политичара док су били окупљени за конференцијским столом.

  

  

"Без концепта и савета деловали су протеклих седмица у време избегличке кризе они
који у Европи одлучују", оцењује "Цајт", док политички магазин "Шпигл" пише да
источно-европски партнери одбијају да преузму обавезе у прихвату избеглица.

  

"Источноевропски партнери одбијају да преузму обавезе у прихвату избеглица, а управо
су они били ти који су добили масовну помоћ од Уније. Сад је на њима да буду
солидарни, али уместо тога они реагују са шовинизмом. Мађари поручују: ако не
затворимо границе, имаћете у Будимпешти још деснију владу од ове.

  

Пољаци кажу: не можемо да узмемо никога из Сирије, јер се чувамо за Украјину, имамо
информације да се ове зиме оданде спрема долазак неколико стотина хиљада
избеглица код нас. Чак и друштва са раширеном ксенофобијом морају знати да нема
начина да се ефикасно затворе према свету", коментарише Шпигл, пренео је "Дојче
веле".

  

На порталу регионалног дневника "ХНА" указује се на то да су и Косово, Албанија и
Црна Гора и даље земље несигурног порекла, тако да се захтеви за азил њихових
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грађана у принципу не могу одбацити као неосновани и истиче да се у балканским
земљама нешто променило.

  

У землљама на Балкану се, према ХНА, нешто променило - а то се односи на вољу за
унутрашњим миром и на циљ - чланство у ЕУ.

  

На Балкану мора поново доћи до нормализације, а при томе ЕУ мора подржавати те
земље, оцењује се у тексту.

  

"Зид-вест пресе" оцењујући да у Србији, Босни, Албанији, Макеоднији, Косову и Црној
Гори постаје све лошије, уместо да буде боље, пише  да је конференција у Бечу била
погрешна игра и да подршка ЕУ иде само толико далеко, да те земље не падну у загрљај
Русије и Турске.

  

Немачка штампа пише да се у Бечу показало да је дневна политика потиснула визије у
други план, а "Берлинер цајтунг" наводи да на конференцији више није помињана идеја
да се на Балкану подигну прихватилишта за избеглице, а да јесте, онда би свакоме било
јасно да тамошње земље никада неће ући у ЕУ.

  

(Танјуг)
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